

夏季防火小知识

夏天来啦!随着炎夏到来,气温不断升高,天气变化无常,用电量剧增,生产、生活中一些细节稍不注意,就容易引发火灾、酿成灾害!夏季防火要牢记,安全知识看这里。

夏季火灾的特点:

1、高温炎热,易引发火灾。随着高温天气的到来,空调、电风扇等用电设备大量增加,电气设备线路超负荷运转,电源绝缘皮损坏造成短路打火,进入夏季也是汽车火灾的多发期,另外,在炎热的气温条件下,化学危险物品在生产、运输、储存过程中稍有疏忽就会酿成火灾。

2、温度高,蔓延快,易形成立体或大面积燃烧。炎热天气易形成强烈的对流天气,增大

火灾发展蔓延的速度。夏季日照时间长,高温炎热,遇明火易发生燃烧,在辐射热的作用下火势会向相邻建筑蔓延,形成立体或大面积火灾。

3、易发生雷击火灾。炎热季节雷雨天气增多,打雷产生的强雷电易引发建筑物、可燃气体、森林等火灾的发生。

家庭防火措施:

1、教育孩子不玩火,不玩弄电器设备。
2、不乱丢烟头,不躺在床上吸烟。
3、不乱接乱拉电线,电路熔断器切勿用铜、铁丝代替。
4、离家或睡觉前要检查电器具是否断电,燃气阀门是否关闭,明火是否熄灭。

5、发现燃气泄漏,要迅速关闭气源阀门,打开门窗通风,切勿触动电器开关和使用明火,并迅速通知专业维修部门来处理。

6、家中不可存放超过0.5公升的汽油、酒精、香蕉水等易燃易爆物品。

7、切勿在走廊、楼梯口等处堆放杂物,要保证通道和安全出口的畅通。

8、所有的充电器不能长时间使用,甚至没有人在场时,让充电器仍在运作。使用完后一定要将插头拔出。

9、认真学习消防安全知识,学会使用灭火器,发生火灾自救及救人方法。

松阳县消防救援大队 宣

华数百科

快速充值缴费

用支付宝 & 微信,24小时即充即通

01 支付宝生活缴费

打开支付宝钱包,点击“城市服务”,选择“生活缴费”,找到“有线电视”入口,选择您所在的城市(松阳),找到您所属的公司,输入“账户编号”(账户编号可在以往缴费发票中查看,也可拨打96371查询),随心充值!

02 微信生活缴费

打开微信,找到右下角的“我”,然后找到“支付”进入,选择“生活缴费”,找到“有线电视”入口,选择您所在的城市(松阳),找到您所属的公司,输入“账户编号”,(账户编号可在以往缴费发票中查看,也可拨打96371查询),放心充值!

常见故障

数字电视故障处理方法

1. 机顶盒开机后电视机无图像

原因:机顶盒故障、电视机故障、接线问题

处理:首先检查机顶盒和电视机是否正常工作,然后检查标清机顶盒的视频信号是否接入到电视机,也就是黄色的连接线是否连接机顶盒与电视机相应颜色的输入口,最后检查电视机的输入信号源是否设置为AV信号,如果是高清机顶盒或TVOS机顶盒,则要检查黑色的高清线是否接好,电视机信号源设置为HDMI信号。

2. 播放节目时无声音或声音太小

原因:机顶盒故障、电视机故障、接线问题

处理:首先检查机顶盒和电视机是否为静音状态或音量太低,其次检查机顶盒的音频信号是否接入到电视机,也就是白色和红色的连接线是否连接机顶盒与电视机相应颜色的输入口,如果有的电视机只有一个声道输入口,只需将左声道连接线(白色)连上即可。

3. 机顶盒开机后提示“请插入智能卡”、“无法识别卡”、“E04-4”、“E1102-4”、“E05”、“E06”、“E07”

原因:机顶盒故障、智能卡未插好、智能卡故障

处理:请将智能卡拔出,用酒精或者橡皮擦拭卡背面的金属片,根据卡槽处的提示正确插入智能卡,如插紧后仍无效,用大拇指把卡朝里压紧。

4. 机顶盒开机后提示“无信号”

原因:机顶盒故障、射频线未接好、射频信号问题

处理:首先检查电视机的视频设置是否正确,然后检查机顶盒后到用户盒端的射频线是否插好,请试着重新插入,若仍不行,需检查线路。

5. 机顶盒开机后提示“E16 节目已加扰,E118-4 节目已加扰”

原因:信号未授权、停机处理:一般情况等待一下会自动恢复,如恢复不了则需拨打96371进行授权处理。

6. 机顶盒开机后提示“E17 机卡未配对”

原因:机顶盒故障、智能卡未配对、智能卡故障

处理:首先考虑是否有有机顶盒和智能卡与其他机顶盒、智能卡互换过,如果没有,则需拨打96371进行配对操作。

7. 机顶盒遥控器和电视机遥控器二合一

处理:两个遥控器的发射头对准在一条直线上,距离3厘米左右,按住设置(SET)键三秒以上,遥控器的灯常亮后,先按一下华数遥控器上的电视机开关键,再按下电视机遥控器上的电视机开关键,灯闪烁后按设置(SET)键让灯灭掉,就操作完成了。同样的步骤可以对接其他的功能键,例如视频切换,音量等。

8. 机顶盒开机后提示“无法获取IP地址”、“请插入网线”

原因:机顶盒网线故障

处理:检查机顶盒后网线口上电源指示灯是否正常亮起,查看多媒体箱交换机电源是否松动,建议重新拔插网线,无效断机顶盒电源重启,再无效拨打96371。

9. 机顶盒电源灯不亮

原因:机顶盒故障

处理:建议检查电源插座和电源开关,无效拨打96371。

10. 机顶盒出现“个别频道不存在”

原因:机顶盒故障、接线问题

处理:建议节目搜索。搜索方式:选择“菜单”—“节目管理”—“节目搜索”—“自动搜索”—“确认”。

11. 机顶盒开机后出现蓝屏、雪花点

原因:机顶盒故障、电视机故障

处理:确保电视机在视频状态,电视机遥控器按“视频键”、节目源、信号源、AV/TV,标清机顶盒视频切换到AV状态,高清/4K机顶盒视频切换到HDMI状态。

云宽带故障处理方法

1. 错误代码 678 故障

请检查网线是否已插好,是否已重启电脑,以上都无效,则拨打96371。

2. 错误代码 691、619、629 故障

确认宽带是否处于正常开通状态,确认用户名和密码输入是否正确,如不行则拨打96371。

3. 错误代码 769、797 故障

查看“网上邻居”的属性栏中的“本地连接”状态是否正常,一般有两种情况:一是本地连接是灰色的(该连接被禁用),则鼠标右键点击“本地连接”,选择“启用”即可恢复上网;二是在“属性”中不显示“本地连接”,则可能是网卡故障,系统无法识别网卡,需要重装网卡驱动或进行电脑维修。

4. 使用路由器不能上网

建议先重启路由器,如不能恢复上网,请将网线直接连接到电脑上拨号重试,若有错误代码,如上流程。

云宽带网速慢处理方法

决定网速的有三个关键要素:终端(手机、电脑)、网络(网线、数据、机房、Cable猫、路由器)、服务器(某些您常用的软件,都租用了一定带宽的服务器,上网高峰期,会像春节期间的高速公路,出现拥堵)。

1、大部分软件或网站能打开,个别不行,出问题的可能是服务器。有些网络游戏或手机APP上端租用的不是相应的服务器,会出现不流畅的现象,建议选择相应服务器版本的游戏。

2、家里其他人的手机能够流畅上网,有可能是您的手机需要清理了,有时后台运行软件过多也是有影响的。

3、如果所有网页打开都慢,信号弱,很大程度上就是路由器的问题了,建议您调整路由器的摆放位置。因为金属物品、承重墙、电器都会干扰或屏蔽无线信号,将无线路由器摆放在室内的中心位置,避开障碍物才是最佳的选择。

我县“三聚焦”筑牢食品安全风险闭环管控屏障

为进一步筑牢食品安全风险闭环管控屏障,我县聚焦溯源建设、食品抽检、风险研判三项重点关口,全方位立体式开展风险隐患排查、整治与管控,上半年,全县食品安全保障形式稳重向好。

一、聚焦溯源建设,完善闭环管控。2021年,县市场监管局依托“数字化”改革的春风,全力开展“浙食链”系统的建设应用,建设初期,通过制定方案、成立专班、明确标准、责任到人的形式,初步构建“浙食链”系统应用建设的框架。推进阶段,通过模拟培训、调查摸底、以点带面、跟踪督查的方式,有序推进“浙食链”系统的应用。全程通过主流媒体宣传,逐步提升“浙食链”的社会曝光度和影响力。截止

目前,全县新增全程可追溯的食品生产主体34家,新增全程可追溯的食品经营主体18家,通过溯源建设逐步完善食品安全风险闭环管控关口。

二、聚焦食品抽检,开展风险监测。为进一步挖掘食品安全风险隐患,我县通过各领域的食品安全监督抽检、风险监测、食源性疾病预防等方式,开展各领域食品安全风险隐患排查和治理。上半年,县市场监管局、县农业农村局各个环节食品安全定量检测共859批次,其中监督抽检7批次不合格,加省外移送2批次不合格,均已立案查处。风险监测2批次不合格,均已重新调查处置。此外,还开展覆盖19个乡镇的快检初筛,有效监测食品安全法横线隐

患。

三、聚焦风险研判,开展隐患整治。制定《松阳县食品安全风险会商制度》,于7月23日召开风险会商会议,针对突发风险隐患,实时开展信息共享互通。上半年,针对茶叶加工环节非法添加风险隐患,制定出台《松阳县食品药品安全委员会办公室关于开展茶叶加工环节非法添加非茶类物质专项整治行动的通知》,制定了详细的整治计划,各部门、各乡镇(街道)全力开展隐患排查及治理,签订《松阳县茶叶规范生产承诺书》2000余份,立案查处茶叶非法添加案件1起。(王爱珍)

全监管边界。

宣传宣贯“培训链”。为提高辖区内特种设备使用单位的安全意识,提升企业的负责人和安全管理人员的特种设备专业技能,县局通过自行开设或不定期邀请省市特种设备专业检测机构技术专家免费开展特种设备安全系列讲堂。同时,督促各特种设备使用单位完善内部的人员教育培训制度,定期组织作业人员开展安全教育和技能培训,确保企业的培训覆盖全体从业人员。截至目前,已开展各类特种设备宣传和培训5次,受训人数超过600人。

(吴斌、游晓来)

打造食安松阳 共建和谐家园
松阳县市场监督管理局 主办

我县筑牢特种设备安全防护“链”

为预防特种设备安全事故,保障人身和财产安全,着力营造良好的安全生产环境。县市场监管局筑牢特种设备安全的“责任链”、“监管链”和“培训链”,不断加强特种设备安全监管力度,守护特种设备安全底线。

压紧压实“责任链”。以特种设备安全专委会名义定期高规格召开特种设备工作会议,落实好属地政府、行业主管部门安全监管责任和特种设备使用单位的主体责任,形成协同高效、职责明确、密切配合的特种设备安全大监管工作机制。截至目前,共召开特种设备安全

例会2次,部门及重点使用单位60余人次参加。

理清理顺“监管链”。开展特种设备“清库扫盲”专项行动,全面排查处于“停用”状态等各类特种设备300余台,严厉杜绝假停用真的现象,理清纳入特种设备安全监管的设备基数,确保数据库的准确性。同时,为有效应对近年来出现的部分设备打着参数擦边球逃避特种设备监管的难题,现已配合县应急局对7台存在安全隐患且非特种设备目录内的液压升降平台进行安全整治,理顺简易升降设备的安

路窄弯急 减速通过

松阳县交警大队 宣

PICC
中国人民保险
人民保险 服务人民

有人保,没烦恼
极速理赔,服务好

投保专线 400*1234567 | 官网直销 www.epicc.com.cn

7x24小时
客户服务热线
95518

